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AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 

SESIÓN ORDINARIA DEL 26 DE MARZO DE 2010 

 
ORDEN  DEL  DÍA: 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 
II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE LAS  ACTAS DE 

LAS SESIONES ORDINARIA Y SOLEMNES CELEBRADAS LOS DÍ AS 12 
Y 21 DE MARZO DE 2010. 

 
III. LECTURA Y TURNO DE LAS COMUNICACIONES RECIBIDA S. 
 
1. Oficio SIND 204/2010 que suscribe el licenciado Héctor Pizano Ramos, 

Síndico Municipal, mediante el cual remite copia del expediente 
correspondiente a la baja del padrón de inventario de seis bancas, así como 
la donación de las mismas a favor de la Escuela Urbana Número 41 “Felipe 
Carrillo Puerto”. 

 
2. Oficio DJM/DJCS/AA/187/2010 que suscriben el licenciado José de Jesús 

Sánchez Aguilera, Director Jurídico Municipal y la licenciada Gabriela de 
Anda Enrigue, Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten 
copia del expediente correspondiente a la entrega en comodato de un predio 
propiedad municipal ubicado en la Colonia Santa Cecilia, a favor de la 
Secretaría de Educación Jalisco. 

 
3. Oficio DJM/DJCS/AA/188/2010 que suscribe el Director Jurídico Municipal y 

la Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten copia del 
expediente correspondiente a la entrega en comodato de un predio propiedad 
municipal ubicado en la colonia La Aurora, a favor de la Secretaría de 
Educación Jalisco. 

 
4. Oficio DJM/DJCS/CC/109/2010 que suscribe la Directora de lo Jurídico 

Consultivo, mediante el cual remite copia del expediente correspondiente al 
contrato de arrendamiento con “Empresas Titán, S.A. de C.V.”. 

 
5. Oficio 051/03/2010/125 que suscribe el doctor Daniel González Romero, 

Vocal Ejecutivo de la Comisión de Planeación Urbana, para que se modifique 
el decreto D 104/60/09 que autorizó la instalación de la escultura “Bosque In 
Móvil” en el parque Juan Soriano, propiedad de la Universidad de 
Guadalajara. 

 
 
6. Oficio SG/AMG/AT/039/2010 que suscribe el licenciado José de Jesús Flores 

Jiménez, Director del Archivo Municipal, mediante el cual solicita se le 



instruya el proceso de depuración a seguir para dar cumplimiento al acuerdo 
A 43/05/08. 

 
7. Solicitud del licenciado Luis Alejandro Rodríguez Castelo, para que se 

autorice a Malgorzata  María Dolgolewska, como perito traductor en idioma 
Polaco. 

 
8. Oficio SIND/180/2010 que suscribe el Síndico Municipal, para que se le  

autorice la firma de una carta poder a favor de los C.C Francisco Javier 
Covarrubias Gutiérrez y José Manuel Tejeda Farfán, encargados del Área de 
Energía Eléctrica, con el fin de que realicen las gestiones necesarias ante las 
oficinas Comerciales y Generales de la Comisión Federal de Electricidad. 

 
9. Oficio que suscribe la ciudadana Carolina Castro Manjares, Jefa de 

Relaciones Públicas del Hospital Civil de Guadalajara, en el que invita a este 
Ayuntamiento a participar como patrocinador para el 6to Festival de Golf 
“Vivan los Niños con Cáncer”. 

 
10. Oficio IACG/100/2010 que suscribe la regidora Irma Alicia Cano Gutiérrez, 

Presidenta de la Comisión Edilicia de Patrimonio Municipal, mediante el cual 
remite el Plan de Trabajo para el período 2010-2012. 

 
11. Oficios VPPP/101/2010, 102/2010 y 122/2010  que suscribe la regidora 

Vanesa Pérez Rubí Rodríguez, en los que solicita la aprobación de sus 
inasistencias a las sesiones solemnes celebradas el día 21 de marzo de 
2010, así como a esta sesión ordinaria, toda vez que por cuestiones de 
índole familiar no le fue posible asistir. 

 
12. Iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Os ornio, para que se 

implemente una campaña mediante la cual se promueva  el ordenado, 
pacífico y libre uso de las calles, avenidas y demá s vialidades.  

 
13. Iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, para que se autorice un 

programa para la recuperación de jardines, plazas y espacios con valor 
histórico o cultural, iniciando con obras de remozamiento en el Jardín Alcalde, 
colocando en el mismo, bustos de próceres de la Independencia Nacional. 

 
14. Iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Os ornio, para que se 

apruebe realizar acciones de remozamiento en la Pla za Juárez. 
 
 
 
15. Iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Os ornio, para que se realice 

un inventario de bienes inmuebles del Centro Histór ico de Guadalajara, 
en sus perímetros A y B, así como el inicio de proc eso de revisión del 
Programa Municipal de Protección al Patrimonio Cult ural y Natural.  

 



16. Oficio DJM/DJCT/FA-2/597/2010 que suscribe el licenciado Juan Paulo 
Dávalos Navarro, Director de lo Jurídico Contencioso, mediante el cual 
informa que dentro del juicio de nulidad registrado bajo número de 
expediente 60/2008 tramitado ante la Quinta Sala Unitaria del Tribunal de lo 
Administrativo, se requiere a esta autoridad a efecto de dar cumplimiento a la 
sentencia dictada en autos. 

 
IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS. 
 

V. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE DICT ÁMENES. 

1. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Jesús Eduardo 
Almaguer Ramírez, para que se autorice la aprobación del plebiscito ante el 
Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco. 

 
2. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen, para fomentar el hábito 

de la lectura a través del programa denominado “Gua dalajara Vamos  
Todos a Leer”. 

 
3. Dictamen correspondiente al proyecto del inventario pormenorizado de los 

bienes, derechos y obligaciones que integran el patrimonio municipal, que 
presentan las Comisiones Edilicias de Patrimonio Municipal y Hacienda 
Pública. 

 
4. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Gabriel González 

Delgadillo, para que se autorice la entrega de un subsidio para la producción 
de la película “Fecha de Caducidad”. 

 
5. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen p ara modificar el decreto 

D 108/01/09 que aprobó el Presupuesto de Egresos pa ra el Municipio de 
Guadalajara, para el Ejercicio Fiscal del Año 2010.  

 
6. Dictamen correspondiente a la iniciativa de María del Rocío Corona 

Nakamura, a la fecha de presentación regidora de este Ayuntamiento, para 
que se autorice la entrega en comodato de las áreas de cesión para destinos 
y áreas destinadas a vialidades del Fraccionamiento “Residencial los 
Artistas”. 

 
7. Iniciativa de ordenamiento municipal con dispens a en los términos del 

artículo 75 del Reglamento del Ayuntamiento de Guad alajara, que crea 
el nuevo Reglamento de la Administración Pública Mu nicipal de 
Guadalajara. 

 
VI. ASUNTOS VARIOS.  
 

 


